BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE
Chery Tiggo 7 Pro/7 Pro Max (2020-/2022-)
Exeed LX (2022-)

ApTt.: F.0912.001

Tvn wapa - «A»

— !
i~ i | D = 8,2 kN

1500 kg 75 kg

Chery Tiggo 7 Pro/7 Pro Max
D (kN)= - x0,00981 |]2020/2022) @

Exeed LX
(2022-)




@7& BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YSt MHCTPYMEHT

BKpYTUTb/BbLIKPYTUTL HE 3aTArMBasi

[BmxeHune

PacnonoxeHnune

MNosopoT

Mcnonb3yeMblift UHCTPYMEHT:

sl VR

&30




n x1 | banka

E x1 | KpoHWTEeNH neBbin

B x1 | KpoHwTenH npasbii

n x2 | 3aknagHas

E x1 | KpoHWTENH noa po3eTky . :ﬂ
E x1 | Kprok %9
ﬂ x2 | MpocTtaBka
EJ | x4 | 5onmmi2x,25x40 O—
Ed | x2 | Bonr mi2x1,25x70 @D
B [ x4 | ont M10x1,25:35 O—
m x4 | Tlarika M12x1,25 ..@-
EBY | x2 | raiika M10x1,25 =)
m x10| LWanba 12
m X6 LLlai6a 12 npy>unHHas @
m x6 | LWarba 10 ysen.
m x6 | LWanba 10 npyxuHHas @




MoaHATbL aBTOMO6GWIb HAa NOAbEMHMUKE. BbIKPYTUTb HUXKHME BUHTDbI A KperJieHus

6amnepa.

i

VI
L v

"

BbIKpyTUTb BUHTbI B KpensieHuss 6aMmnepa K NoAKpbUIKaM.




BbIKpyTUTb BUHTbI B KpenaeHusa Haknaaok.

[leMOHTUpPOBaTb HakaaKy 6amMnepa. [N Apyroi CTOPoHbl aHAJIOMUUHO.




BbIKpYyTUTb BMHTbI [] KpensieHus 6amMnepa c 1eBoi U NpaBoM YacTu aBToMo6uns.




BbIKpyTUTb BUHTbI KpenJsieHusa (ap € 1IeBoi 1 npaBoOM 4acTu aBToOMO6GuASA m
AEeMOHTUpoBaTb dapbl.




BbIKpyTUTb BUHTbI KpensieHuss 6amnepa noa ¢hoHapeM C 1IeBOM U NpaBoOM YacTn
aBToMOb6buns n oeMoHTUpoBaTb 6amnep.

[leMOHTMpPOBaTb NPOBOAKY M aHTEHHY Ha ycunuTtene 6amnepa.




OTKpYTUTb 3aBOACKME raiKu KpenseHus ycunurtens 6amnepa u AeMOHTMPOBaTb
ycunurenb.

Pacnono)xeHue 3aBOACKUX raeK KpenjeHua yCuinTens.




YCTaHOBUTb 3aKJ1aAHble B paccBepsieHHble OTBEPCTUSl B 3aAHEN NaHesIn aBToMobunsa u
BbICTaBUTb B LUTAaTHbIE OTBEPCTUSA JIOH)XKEPOHOB.




e G

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH NpasBbii (3), 3aKpenuB K 3aK/1agHON C NOMO
M10x1,25x35, raimkn M10x1,25, wai6 10 ysen. (15) n wain6 10 npyxmHHbIX (17).




-

""“llm.. -

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH N1eBbi (2), 3aKpenuB K 3aKJ1IaAHOM C NOMOLLbIO 60/1TOB
M10x1,25x35, raitkn M10x1,25, waii6 10 ysen. (15) n wainb6 10 npyxmHHbIX (17).

-

20N — Ll

K ycTaHOB/IEHHbIM KPOHLUTEMHAM 3aKpenuTb C ABYX CTOPOH 6anky (1) c noMowbio 60nToB
M12x1,25x40 (8), raek M12x1,25 (11), waib6 12 (13) v wainb6 10 npy)xuHHbIX (14).




- i sl _g }
3aTaHyTb BCe pe3b6oBble coeAuHEeHUs - CHavyana 6anKy C KpOHWTENHAMM, 3aTEM
KPOHLUTENHbI K JIOH)XXepoHaM. MoMeHTbI 3aTskku: M10=47 HmM, M12= 81 Hm.

YCTaHOBUTb YCU/IUTENb Ha WITaTHbIE raiiku. Mocne ycraHoBUTb 3agHuii 6amnep B
o6paTHOM nocsefoBaTEe/IbHOCTM.

20

{, PYCANLAKC CHERY

= B BOO 250 76 58

YCTaHOBUTb KPOHLITENH noAa po3eTtKy (5) m kprok (6) n npoctaBkm (7) C NOMOLLYbIO

6ontoB M12x1,25x70 (9), wanb6 12 (13), wanb 12 npyxmHHbix (14) n raek M12x1,25
(11).




3aTsAHYTb BCce pe3b6oBble coeaAnHeHnss. MOMeHTbI 3aTshkku M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14

